

Dr. Sükösd Tamás egyéni képviselő
7000 Sárbogárd, Kossuth u. 45.

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2015. október 9-i ülésére

Tárgy: Dr. Sükösd Tamás önkormányzati egyéni képviselő tájékoztatója képviselői tevékenységéről a választópolgárok részére

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2011. évi CLXXXIX. tv Magyarország helyi önkormányzatairól (továbbiakban: Möt.v.) 32. § (2) bekezdése k. pontja értelmében az önkormányzati képviselő évente köteles beszámolni a választópolgároknak a képviselői tevékenységéről.

„32. §(1) Az önkormányzati képviselő a település (fővárosi kerület, megye) egészéért vállalt felelősséggel képviseli a választóinak az érdekeit. Az önkormányzati képviselők jogai és kötelességei azonosak.

(2) Az önkormányzati képviselő:

.....

k) köteles kapcsolatot tartani a választópolgárokkal, akiknek évente legalább egy alkalommal tájékoztatást nyújt képviselői tevékenységéről.”

Magam második ciklusban vagyok a polgármesterség mellett a sárbogárdi 07. számú egyéni körzet képviselője. Mindenek előtt itt is szeretném megköszönni a választóknak a bizalmat.

Egyéni képviselői tevékenységemet nem tudom szétválasztani a polgármesteri tevékenységtől, de úgy gondolom erre nincs is szükség, mivel valamennyi megválasztott képviselő az egész városért kell, hogy dolgozzon, az egyéni képviselőknek ehhez van még plusz felelőssége a körzetükben élők érdekeinek külön érdekérvényesítése körében. Az Möt.v. rendszeréből is ez következik, hiszen a képviselők részére azonos jogokat biztosít, azonos kötelezettségeket állapít meg, ugyanakkor leszögezi, hogy a képviselő a település egészéért vállalt felelősséggel jár el munkája során.

Megítélésem szerint Sárbogárdon az átlagosnál nagyobb jelentősége van ennek, hiszen városunk a megközelítőleg 12.600 lakos mellett mintegy 19.000 ha területen fekszik, és nyolc az önállóság egyes jegyeit viselő településrészből áll. Komoly felelőssége van a képviselőknek abban, hogy a vázolt településszerkezet mellett egységes városként, együtt gondolkodjunk, cselekedjünk, fejlődjünk.

Ebben a sorban magam, mint a Sárszentmiklós nyugati részét és Rétszilast magába foglaló körzet képviselője feladatomnak tekintem, hogy a miklósiak és a rétszilasiak is egyformán sárbogárdinak érezzék magukat, elfogadva azt, hogy a város központi része nem ezeken a település részeken található.

Egyéni képviselőként fontos megemlíteni, hogy bár nem lakom a körzetemben, de ezer szállal kötődöm oda. A beszámolási időszakban gyakorlatilag minden nap megfordultam Sárszentmiklóson, akár az egyik gyermekem iskolai tanulmányai, akár a sportegyesülettel fennálló folyamatos szoros kapcsolat, akár a Sárszentmiklósi Református Gyülekezet miatt, amelynek tagja vagyok. Ezen helyszínek és alkalmak is megfelelőek a választókkal való kapcsolattartásra.

Magam polgármesterként és egyéni képviselőként is részt veszek az egyéni körzetemben is minden olyan rendezvényen, amelyre meghívnak, illetve akár az önkormányzat, akár saját eszközeimmel segítek is a szervezőknek. Ennek szellemében a beszámolási időszakban a körzetemben részt vettem alapítványi bálon, templomi és iskolai koncerteken, kiállítás megnyitón, évnyitón, évzárón, megemlékezéseken, koszorúzásokon, valamint közreműködtem a lecsófesztivál és a szüreti felvonulás támogatásában is.

Természetesen valamennyi városi rendezvényen is részt veszek, sőt azokat is szervezem is, látogatom továbbá a helyi civil szervezetek rendezvényeit is város szerte, továbbá a helyi sportegyesületek versenyeit, mérkőzéseit is heti rendszerességgel.

Képviselői munkám része, hogy részt veszek a képviselő-testület rendes és rendkívüli ülésein, valamennyi (szám szerint négy) bizottság ülésén, továbbá a Hantossal és Nagylókkal együtt létrehozott önkormányzati társulás társulási tanács ülésein.

Jelen ciklus első évében – a korábbi gyakorlattal egyezően – valamennyi fent említett testület valamennyi ülésén részt vettem. A legtöbb helyen előterjesztőként és ülés vezetőként is. Ez éves szinten többszáz, a várost és benne az egyéni körzetet érintő döntést jelent, ha csak abból indulunk ki, hogy a képviselő-testület évente tizenegy rendes és néhány rendkívüli ülést tart, melyet mindig megelőz a bizottságok ülése is, és a testület általában 15-25 napirendi pontot tárgyal.

A képviselői munka jelentős része a helyi szabályozók kialakításában való közreműködés, a helyi jogszabályok elfogadása, döntés egyedi ügyekben, önkormányzati szerződések megkötése, helyi közbeszerzések lebonyolítása, városi közszolgáltatások biztosítása részben a szabályozók, részben szerződött szolgáltatók útján. Fontos kiemelni, hogy a képviselő-testület valamennyi szabályalkotási kötelezettségének eleget tett az elmúlt egy évben.

Meg kell említeni a közmunka szervezést is, amellyel valamennyi településrész életét igyekszem segíteni. Ennek keretében Sárszentmiklóson a városüzemeltetési feladatokat látunk el folyamatosan, valamint az intézmények működtetését segítjük, míg Rétszilason a település üzemeltetés mellett kiterjedt mezőgazdasági tevékenységet folytatunk, segítve az ott élők mindennapjait.

Bár a döntést polgármesterként hozom, de a képviselői munkám részének tekinthető és annak is tekintem a „segélyezési” ügyekben való közreműködést. Jelenlegi elnevezése rendkívüli települési támogatás, amely az élet szinten minden területét érinti a rendkívüli krízis helyzetűtől, a gyógyszer-támogatáson át, a temetkezéshez nyújtott segítségig, vagy éppen az egyedi segítségnyújtásig akár fűtéshez, akár ruházkodáshoz, a gyermekek szükségleteinek fedezéséhez. A rendkívüli települési támogatások körében 2015. évben már több mint ezer darab határozatot hoztam. Természetesen nem gondolom azt, hogy ezzel a hozzánk fordulóknak valamennyi problémáját megoldjuk, de abban biztos vagyok, hogy a költségvetés biztosította keretek között a képviselő-testület és személy szerint magam is mindent megteszek a hatékony segítségnyújtás érdekében.

A választópolgárokkal való kapcsolattartásra ad alkalmat – a fent kifejtetteken túl – a fogadóóra, illetve lakossági fórum. A beszámolási időszakban egyéni képviselőként március 26. napján tartottam fogadóórát, ugyanakkor polgármesterként minden szerdán 08.00-tól 12.00-ig fogadóórát tartok, amelyen igen nagyszámú választópolgár keres fel, a város valamennyi részéből. Napi rendszerességgel keresnek egyéni és városüzemeltetési problémákkal elektronikus úton (sms, e-mail, messenger), amelyekre igyekszem legjobb tudásom szerint válaszolni.

Az egyéni körzettel kapcsolatban már az előző ciklusban is azt képviseltem, hogy valamennyi ott található intézményt a lehető legjobb szinten kell üzemeltetnünk, vagy a működtetőt kell támogatnunk, és az ott élők ne érezzék magukat másodrendű állampolgárnak.

Ennek keretében Rétszilason kezdeményezéseimre segítséget nyújtottunk a klub üzemeltetőjének a vízszolgáltatóval való megegyezéshez, elvégeztük a játszótér részleges felújítását, továbbá helyreállítottuk az óvodásokat és iskolásokat szállító iskolabusz szolgáltatást több évtized után.

Sárszentmiklóson az előző ciklusban megkezdett fejlesztéseket – kazán csere az óvodában, az iskola és a klub részleges nyílászáró cseréje, és fűtőkorszerűsítése – folytatva 2014-ben felületzárt mart aszfaltos burkolatot kapott Park utca és a Nyárfá utca is. A mai napon pedig megjelent az elektronikus felületen, hogy az óvoda épületének fal-, fűdémzsigetelésére és nyílászáró cseréjére beadott pályázatunk is nyert, nemsokára megkezdjük a munkálatokat.

Nemcsak a 07. körzet, de egész Sárszentmiklós, illetve az egész város életében fontos esemény volt a sárszentmiklósi postahivatal újra nyitása 2015. 06. 01. napján. E tekintetben az országgyűlési képviselő úrral együttműködve számos levéllel fordultunk a postához, a felügyeleti szervekhez, majd végül a miniszterelnökséget vezető miniszter úrhoz. Ez a tevékenység eredményre vezetett, a településrész azóta is zavartalanul veszi igénybe a szolgáltatást.

Úgy gondolom, hogy az irány jó amerre elindultunk, de van még teendő szép számmal. Rétszilason a korábbiak (mezőgazdasági termelés, iskolabusz) fenntartása mellett fontos cél a klub tetejének javítása, míg Sárszentmiklóson az orvosi rendelő felújítása és akadálymentesítése.

Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek a segítségét, aki képviselői munkám ellátása során bármilyen formában támogatott, különös tekintettel Sárbogárd Város Jegyzőjére és az általa vezetett polgármesteri hivatal valamennyi munkatársára.

Kérem a sárbogárdi választópolgárokat, különös tekintettel a 07. egyéni választókerületben élőkre, hogy tájékoztatómat elfogadni szíveskedjenek, egyúttal jelzem, hogy a korábban megszokott rend szerint állok szíves rendelkezésükre.

Sárbogárd, 2015. szeptember 28.

Tisztelettel:



Dr. Sükösd Tamás
polgármester, a sárbogárdi 07. körzet képviselője

